

In atențiunea proprietarilor de pământ!

„Intreprinderii de Credit-Hipotecar Eliberarea pământului de greumânt“

este titlul unui institut, ce s'a înființat cu scopul de a da ocaziune proprietarilor de pământuri, se poată ajunge la împrumuturi ieftine și pe lângă condițiunile cele mai favorabile. — Acest institut dă împrumuturi pe pământuri ori și unde. — Interesele cu amortisarea capitalului cu tot fac mai puțin ca la băncile mici numai interesele simple.

Favorul cel mai deosebit și de neprețuit este că cu încetarea din viață a debitorului, suma împrumutată se șterge de pământul hipotecat, ear' ratele plătite în amortisarea capitalului se restituiesc numai decât în bani gata.

Cu modalitatea împrumuturilor acestora, proprietarul unui pământ ajunge la bani ieftini și este sigur că ori și când ar înceta din viață pământul rămâne liber de greumânt, ear' erezii mai capătă și bani gata.

Recomandăm tuturor acelor proprietari de pământuri cari au lipsă de bani să se folosească de favorul acesta.

Pe pământuri cari sunt hipotecate la alte institute încă se dau împrumuturi, plătindu-se din suma împrumutată datoria veche la respectivul institut.

La cereri de împrumuturi se recere copia cărților funduare și foaia catastrală.

Prospecte detaliate cu informațiunile necesare se trimit la cerere, pre lângă trimiterea de mărci postale în valoare de una coroană pentru porto postal.

Cererile sunt a se adresa la:

Representanța 814 10-10

„Eliberarea pământului de greumânt.
Intreprindere de Credit-Hipotecar“
în Sibiu (N.-Szeben) strada Bruckenthal 36.

— Cel mai bun croiul —

Insoțirea Căltunurilor din Arad

Strada-Bisericeii (Palatul Minoriiilor).

Singură în felul său ține în deposit numai fabricații proprii sau gătește la comandă

ghete pentru dame și bărbați,

cum și păpuși pentru băieți și fete,
apoi ghete, comande și alte soiuri de încălțăminte,
cizme de juft, veritabil rusec, cizme pentru vânători, ghete de Stiria.

Cele mai elegante ghete de promenadă, de dans și de casă.

Toate acestea nu sunt lucruri de fabrică, dar sunt confecționate în propriile noastre ateliere, și mai ieftine și mai bune.

Comande din afară se execută prompt și cu prețuri foarte moderate.

Trimitem și la casă ghete de probă în ori-ce timp dorit.

Aparat elastic pentru călcăie, invenția lui Löderer, căpitan de honvezi reg. ung., aplicabil atât la ghete de dame, cât și la ghete pentru bărbați, se poate ave numai dela noi.

Mare magazin de creme și lakk-uri în diferite colori.

742 -10

Prețuri ieftine de necrezut!

Cu 1-a Septembrie

tinereimea din nou se adună la școle?

Cu privilegiul înscrierilor eu în fiecare an fac mare vânzare. În anul acesta însă — în urma îmbogățirii prăvăliei mele — conțez la o circulație și mai mare, și din considerațiunea acăsta mi-am provăzut prăvălia **atât de bogat și cu atâția articoli**, încât cutesc s'o spun, că nici în capitală nu se poate presta mai mult.

Trebuințele tinerimeii școlare:

Pentru băieți:			Pentru fete:				
Ghete	cu gumă	Cravate	Ciorapi patent	Ghete	cu gumă	Camisoane	Umbreluțe
	de incopelat	Camisoane	Legători de ciorapi		de incopelat	Șorțe	Ciorapi patent
	de Bergsteig	Umbrele	Brauri pentru turiști		de Bergsteig	Haine de desubt	Legători de ciorapi
	Pălării, căciuli	Haine de desubt trleo	Mănuși		Pălării	Umbrele	Mănuși etc.
Căneși gulere		Botoni pentru căneși etc.					

Pentru școlari peste tot:

Traiste pentru școlari, table pentru cărți și musicalii, cureluțe pentru pachetarea cărților, notis-uri, calimare, tocuri pentru penițe, bricege, portofeluri, hârtie de epistole, perii de haine și pentru păr, peptene, săpunuri, burete (spongii), perii de dinți, kalodon, mănuși de frotat, ștergare, kofere de mână și pentru călătorii, traiste pentru copii din asile și numeroase alte articole.

Atențiunea deosebită. Traiste pentru școlari în cel mai mare asortiment. Escelente străiți de pânză și de pele.

Prețuri ieftine din cale afară în toată privința.

Cu deosebită stimă

Prăvălia Porter Vilmos, Arad, Piața-Libertății.

Dup'o odiehnă întăritoare de două luni, copiii noștri din nou s'apucă de muncă serioasă. Băncile școalelor se umplu érași de tinerimea vieaie și-și vede de lucrul său o întregă ceată de școlari a căror creștere și fericire sunt gândul nostru de căpetenie. Pe părinți îi așteaptă acum mulțime de cheltuieli. Haine noi ghete, mulțime de cărți școlare, traiste pentru cărți, didactru și — numai Dumnezeu mai știe, câte și mai câte cheltuieli... Jertfim bucuroși pentru copiii noștri; însă fiecare părinte caută, întru cât se poate, să-și împuțineze sarcinile. Și aceasta mai pre sus de toate o putem face prin cumpărări ieftine! Marele bazar al lui Porter Vilmos din piața „Szabadság“ e cunoscut de un atare isvor, care în sezonul cheltuielilor mari face părinților bune servicii prin ieftinătatea sa. Pentru acest scop se recomandă numita prăvălie cu adausul, că fiecare cumpărător poate ave de-acolo și un portret în mărime naturală.